

**Аттестационная справка
о профессиональной деятельности
Мерсиковой Раисы Ивановны,
директора МБОУ "Большесодомовская ОШ"**

I. Общие сведения

Дата рождения: 01.11.1962года

Общий стаж работы 35 лет, в том числе:

стаж педагогической деятельности 35 лет;

стаж работы в должности руководителя 13 лет;

в том числе в данной образовательной организации 13 лет.

Дата окончания срока действия предыдущей аттестации «03» марта 2023 г.

Сведения об образовании (высшем, дополнительном профессиональном):

Арзамасский государственный педагогический институт имени А.П.Гайдара, 1984год, русский язык и литература квалификация по диплому: учитель русского языка и литературы; дополнительное образование: ООО «Инфоурок» по программе «Организация менеджмента в образовательной организации», 600 часов, 2018 год.

Сведения о прохождении повышения квалификации, профессиональной переподготовки:

ООО «Центр Развития Педагогики»- «Основы менеджмента в образовании» - 144ч, 2022 г;

ЧПОУ «Центр профессионального и дополнительного образования Лань» - требования охраны труда- основные изменения в трудовом законодательстве на 2022г», 16ч, 2022г;

ФГАОУ «Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского» - «Основы деструктологии» -16ч, 2022г;

ФГАОУДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации»-«Внутренняя система оценки качества образования: развитие в соответствии с обновлёнными ФГОС, 36ч, 2022г;

ООО «Инфоурок» - «Противодействие коррупции и экстремизму в образовательной организации»- 72ч, 2021г;

Акционерное общество «Академия «Просвещение»- «Современные механизмы управления как ключевое условие устойчивого развития образовательной организации», 144ч, 2020г

Сведения о наличии ученой степени: нет

Сведения о наличии ученого звания: нет

Сведения о награждении: Почётная грамота Министерства образования Нижегородской области, 2011 год.

Сведения о дисциплинарных взысканиях: нет

II. Сведения о профессиональной деятельности в межаттестационный период

Мерсикова Раиса Ивановна осуществляет руководство образовательной организацией в соответствии с действующим законодательством РФ, ФЗ «Об

образовании в РФ», ФГОС ДО, ФГОСНОО, ФГОС ООО, Уставом и иными нормативно – правовыми актами.

Управление ОО осуществляется на принципах единоначалия и самоуправления и имеет свою структуру управления, обусловленную целями, задачами и функциями.

Сформированы коллегиальные органы управления: общее собрание трудового коллектива, управляющий совет и педагогический совет. Процесс управления предполагает учет педагогических, организационных и социальных моментов, тесно связанных между собой

Директор обеспечивает выполнение государственных услуг, предоставляет дошкольное образование, начальное образование, основное образование в соответствии с образовательными программами.

В ОО обеспечивается реализация ФГОС ДО, НОО, ООО. Приведены в соответствие с действующим законодательством все нормативно – правовые акты, регламентирующие деятельность образовательной организации.

Ведётся работа по реализации информационного обеспечения; идет поиск новых, современных процессов и методов взаимодействия педагога с родителями, которые направлены на повышение активности родителей, как полноправных участников образовательного процесса.

Раиса Ивановна обеспечивает охрану жизни и здоровья детей и сотрудников во время образовательного процесса, соблюдая права и свободы обучающихся (воспитанников) и работников образовательной организации в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Большое внимание уделяется оздоровлению детей. Проводятся оздоровительные мероприятия, спортивные соревнования, беседы: о соблюдении правил личной гигиены, о вредных привычках.

В МБОУ проводятся профилактические мероприятия, направленные на охрану здоровья учащихся и персонала: медосмотр учащихся и сотрудников.

МБОУ "Большесодомовская ОШ" принимала участие в акциях: «Блокадный хлеб», «Фронтальная открытка», «Письмо и рисунок солдату», «Подвиг Ленинграда бессмертен», «Во имя жизни», «День флага РФ», «Свеча памяти», «Окна России», « Окна Победы» и др.

Раиса Ивановна обеспечивает развитие ОО в соответствии с современными требованиями. Созданы условия для внедрения инноваций, направленных на улучшение работы ОО и повышение качества образования. В ОО работает стабильный кадровый состав, способный эффективно осуществлять поставленные цели и задачи, активно участвовать в инновационной деятельности. Профессиональная компетентность в области дошкольного образования, начального общего образования, основного общего образования, знание целей, принципов и содержания педагогической деятельности обеспечивает функционирование ОО в инновационном режиме.

Большую роль в создании работоспособного коллектива, благоприятного морально – психологического климата в нем, в повышении эффективности управления образовательной организацией играет стиль руководства директора.

У Раисы Ивановны устойчивая система средств, методов и приемов общения с членами коллектива, направленная на выполнение поставленных задач. Во исполнение ФЗ «Об образовании в РФ» (п.3 ст. 45) в ОО действует Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

В учреждении организована работа по непрерывному профессиональному развитию педагогов. С целью повышения результативности педагогического мастерства проводятся педсоветы, семинары, семинары – практикумы, деловые игры, круглые столы, консультации, решаются проблемные задачи и практические педагогические ситуации, педагоги участвуют в конкурсах, методических объединениях. В ОО имеются все условия для повышения профессионального уровня педагогов. Учебно - методическая база представлена современными программами, пособиями, методическими разработками. Оснащение методической базы постоянно пополняется. В ОО создана современная информационно- техническая база. Оборудованы рабочие места для работы с компьютерами, имеются принтеры и сканеры. Все работники ОО имеют сертификат об участии в образовательном тренинге по теме «Оказание первой помощи».

В целях расширения информационного пространства ОО имеет свой электронный адрес и сайт, который отвечает требованиям законодательства. Необходимая информация для родителей также размещается на сайте ОО. Ещё одним каналом информирования родителей обучающихся является АИС «ЭлЖур», где имеют учётную запись 100% педагогов, обучающихся, родителей.

Неисполненные предписания органов государственного контроля (надзора) отсутствуют.

Условиями для внешнего обучения являются курсы повышения квалификации и программы переподготовки. Педагоги ОО принимают участие в районных семинарах, конкурсах. Педагогические работники своевременно проходят курсовую подготовку. За последние 3 года курсы повышения квалификации прошли 100% педагогов.

Обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении нет. Показатели, запланированные муниципальным заданием, выполняются в полном объёме.

Жалобы со стороны общественности на деятельность МБОУ" Большесодомовская ОШ" отсутствуют.

Развитие современной материально – технической базы является одним из приоритетных направлений деятельности директора. В ОО создана современная информационно – техническая база для занятий с учащимися, работы педагогов. Все кабинеты оснащены рабочим местом учителя (ПК, МФУ, проектор, интерактивная доска). Имеется компьютерный класс. Все ПК объединены в локальную сеть. Наблюдается положительная динамика улучшения материально – технического состояния ОО.

Раиса Ивановна уделяет большое внимание вопросам охраны труда и технике безопасности работников и учащихся. В ОО имеются инструкции по охране труда и технике безопасности, утверждённые директором ОО, учёт

которых ведётся в перечне инструкций по ОТ. Выдача инструкций работникам фиксируется в специальном журнале. Проводятся вводные инструктажи при поступлении на работу новых сотрудников с записями в соответствующем журнале. Своевременно и по соответствующей форме ведётся журнал инструктажа на рабочем месте.



Начальник управления образования

Н. И. Заровняева

(подпись)

(расшифровка подписи)

С аттестационной справкой ознакомлена

Р.И. Мерзикова

(подпись)

(расшифровка подписи)